

迅速集结 全力战疫

华阳路街道切实筑牢社区疫情防控的坚实防线



华阳路街道党工委书记白燕到长宁八八中心新冠疫苗流动接种点了解现场情况

□见习记者 张叶荷 整理报道

助力疫苗接种,华阳在行动!为了方便群众接种新冠疫苗,华阳路街道多措并举,通过设置流动疫苗接种车、举办文艺汇演、为76岁以上老人优化接种流程等方式,致力于给居民提供“五星”服务,从而实现“让疫苗多跑路,群众少跑腿”。

暖心服务再升级 为社区76岁及以上老人护航

5月16日晚,华阳路街道党工委书记白燕到长宁八八中心新冠疫苗流动接种点了解现场情况,详细听取了华阳社区卫生服务中心医务人员、街道疫苗接种专班人员、华四居委会工作人员的意见建议,现场专题研究并对下一步接种工作提出要求。随后,白燕书记亲切慰问坚守在接种服务一线的工作人员和志愿者。

从进门到留观,街道为76岁及以上老人接种疫苗优化了流程。在面诊岗位,单独设置了76岁及以上专窗,由家庭医生接待老人并进行简单问诊,全面了解老人是否适合接种疫苗。在问诊过程中,家庭医生会更多地关心他们平时有哪些慢性疾病,血糖、血压是否控制在正常范围内等。

为了给老人们更好的服务体验,街道在疫苗接种点重新布置了动线,从进门起,老人们就能一目了然地知道下一步该往哪里走。考虑到老人腿脚不便等问题,街道贴心地将76岁以上老人的专属疫苗接种区设置在一楼,并在接种室旁边开辟了爱心留观室。此外,街道还安排了爱心转运车,只要老人和家属有需要,街道就会在约定的时间内为老人提供接送服务,在疫苗接种点特地设置了爱心帮助站,为有需要的老人提供爱心轮椅。

致敬最美医护 街道慰问一线医护人员



5月12日是第110届“5.12”国际

护士节。节日当天,华阳路街道党工委委员、二级调研员、卫生救护组组长陈正业代表华阳路街道党工委、办事处向节日里奋战在宁都宾馆和长宁八八中心新冠疫苗接种点的一线白衣天使们送上节日的祝福,感谢她们用生命守护生命。社区卫生服务中心副主任乔莉华陪同。

暖心的是,华阳路街道还通过流动大巴与中心连线,以现场小提琴独奏的快闪形式,为护士们送上节日的慰问与祝福,向坚守在新冠疫苗接种点和流动大巴接种点的护理人员致敬。

以艺战疫,以文凝人 长宁八八中心广场接种点营业



既可以接种疫苗,为共筑免疫屏障献出“一臂之力”,也可以欣赏到时装秀、非洲鼓、古筝等精彩表演,真是美滋滋。华阳路街道在长宁八八中心广场设立流动疫苗接种点,为曹家渡商圈附近的居民和商户们接种疫苗提供便利。

“长宁八八中心位于曹家渡商圈,属于街道的东部,与静安区和普陀区接壤。把流动疫苗车设置在商圈内,能够解决附近更多居民接种疫苗的需求。午休时,来疫苗接种点,一边接种疫苗,一边看看表演放放松,时间一晃而过,一举两得。”华阳路街道党工委委员、二级调研员、卫生救护组组长陈正业说道,“除了方便之外,市民的等候区和留观区的座椅都正对文艺演出的舞台,是欣赏节目的最佳视角。”

走进长宁八八中心广场,映入眼帘的,是一顶顶蓝色的帐篷,听到的是美妙的音乐……从上午9:30分到下午的15:00,位于长宁八八中心广场的大舞台,非洲鼓、时装秀、古筝、沪剧表演……精彩纷呈的表演接连上演。

“从筹备到现在,总共用了一天不

到的时间,共发动了300余人。当社区文化中心的群众文化团队和街道21个居民区的艺术团队得知要举办这样一个活动时,大家都很踊跃,希望能够以一技之长,为共筑免疫屏障,献出一份力量。”华阳社区文化活动中心群团负责人吴蕴怡表示,在此过程中,志愿者们顶着烈日,利用自己休息时间准备节目并上台表演,彰显了全民抗疫的决心和信心,让人既感动也敬佩。

一走进帐篷,全流程的疫苗接种服务就此开始。排队等候、上车接种,下车留观,流畅的服务,值得市民的五星点赞。华阳路街道社区卫生服务中心现场负责人葛峥打趣地将自己比喻成为“一块砖”,哪里需要哪里搬。

天气炎热,让前来接种的市民舒舒服服、开开心心地接种,这是最重要的。相较于固定接种点,在流动接种点为市民接种疫苗,对于医务人员来说,挑战更大。“由于在疫苗接种固定点已经形成了完整的接种流程,所以并没有什么太大的问题。但是,这两天温度达到了30多度,保证大巴车内温度适宜、疫苗存放温度适宜,是我们比较重视的一个问题。”葛峥表示,为了更好地“护苗”,会采用将冰块放入疫苗存放冰箱的方式,防止疫苗变性,确保疫苗的安全、有效。冰块哪里来的?这源于大家共同的力量。KING88商场为街道提供了场地保障,LAVAZZA拉瓦萨咖啡、星巴克等企业则提供了冰块等帮助,让“苗苗苗”更加有看点、亮点和泪点。

设专场、开夜场 华阳助力企业“苗苗苗”



近日,在长宁区商务委牵头下,华阳路街道和华阳社区卫生服务中心经过实地考察,为龙之梦购物公园内部员工及商铺员工安排的疫苗接种专场正式“营业”了。沿着地上贴着的“龙之梦专道”走至“龙之梦专窗”,查验过接种所需材料后,上二楼到“龙之梦专场”,整个过程,都让龙之梦购物公园的员工们感受到了“私人定制”的“尊贵感”。

“上班时就可以抽空来接种疫苗,既省去了要向单位请假的麻烦,还可以享受到街道给予的‘专场服务’,随到随打,打完留观30分钟后,没事就可以返回岗位,也不耽误工作。”前来接种疫苗的龙之梦购物公园员工张女士为街道的贴心服务,给了个大大的好评。

“动员全部员工接种疫苗就是希望能够为顾客营造一个安全、放心的购物环境。”龙之梦购物公园行政人事部负责人李家俊表示,为了让顾客“明明白白”地感受到那份“安心”,在华阳路街道的支持下,凡是已经全员接种疫苗的店铺,龙之梦购物公园都会在其店铺醒目处张贴“本店员工已全部接种新冠疫苗”的蓝色标签,目前,第一批次已经有

50家店铺张贴好标签,而还未完成全员接种目标的商户,则会安排员工来到此次设立的龙之梦专场接种疫苗。

除了引导店铺内的员工接种疫苗之外,龙之梦在商场内外各处电子屏幕上宣传龙之梦疫苗接种专场的信息,商场广播每6分钟对顾客广播一次,提醒顾客可以就近接种疫苗,商场还为今天前往接种疫苗的顾客贴心准备了水和巧克力。

此外,为了满足居民的疫苗接种需求,华阳路街道还将延长疫苗接种时间,为有需要的居民提供接种服务。

一对奋斗在 疫苗接种点的“夫妻档”

在疫苗接种点相遇,两人对视一笑,继而投入到各自工作中,原来,这是爱情最美的样子。所谓上阵父子兵,在华阳路街道,则有疫苗接种“夫妻档”,他们就是来自华阳路街道社区卫生服务中心中医科副主任医师、“拼命三郎”石向东医生和华阳路街道服务办的刘莉莉。

石向东医生,是华阳辖区的“明星”医师。他师从上海多位老中医名家,学得一手推拿和针灸技术,尤其是继承了传统神奇的一指禅功夫,倾力应用于临床实践,为病人解除伤痛,取得了显著的成效。

这样一位大忙人,怎么还有空余时间来支援疫苗接种服务?“根据单位需求,我一般都是抽空业余时间,如双休日、培训等来到宁都宾馆做志愿者服务,比如维护秩序、健康教育等。”石向东医生表示,只要国家有需要,自己都会义无反顾地冲锋在前的。

从3月份开始,石向东医生便是“忙里抽空”支援疫苗接种服务的“状态”,而其能够放心、大胆地做自己想做、自己热爱做的工作,少不了其妻子的“鼎力支持”。

刘莉莉是街道服务办的一名工作人员。从白天到晚上,从周一到周日,每次轮到刘莉莉到疫苗接种点“上岗”时,她都会亲切招呼、耐心解答,为有需求的居民送上“五星服务”。

“我和他(石向东)是通过朋友介绍认识的,两人结婚到现在已经12年了。我刚认识他的时候,我就知道他十分热爱工作。为有需要的人提供帮助,为病人缓解疼痛,我认为这样的工作,也很有意义。”刘莉莉表示,在日常生活中,自己很支持丈夫的工作。



刘莉莉和石向东